
Приложение 7

Детские Всероссийские Соревнования:
1. По календарному плану в прошедшем сезоне, состоялись 9 Всероссийских детских соревнований, в том числе межрегиональные соревнования среди спортсменов до 14 и до 16 лет.
1) Белорецк, Приз Р. Шайхлисламова – 32 региона  (314-участников)
2) Банное, Открытие сезона – 31 (317)
3) Красноярск, Сибирские бобрята – 5 (106)
4) Белокуриха, Кубок г-ра Алтайского края – 18 (143)
5) Таштагол, Приз главы Таштагольского р-на – 18 (154)
6) Белорецк, Олимпийские надежды – 32 (185)
7) Банное, Первенство России – 29 (154)
8) Лен. обл., Приз г-ра Лен. обл. – 13 (110)
9) Мончегорск, Приз В. Цыганова – 10 (115)
7 SL, 7 GS, 4 SG.
 По времени 63 дня, т.е. 2 месяца спортсмены и тренеры должны быть в соревновательном процессе. Плюс добавляется региональные соревнования, учебно-тренировочный процесс. Можно отметить, что для сборной регионов - это довольно большая нагрузка, учитывая расстояния, перелеты.
- все соревнования были проведены на хорошем уровне по организации и судейству;
- склоны для соревнований были подготовлены удовлетворительно. Отметим недостаточную сложность трасс для спортсменов до 16 лет.
- пять соревнований не соответствовали статусу Всероссийских по представительству субъектов РФ. Однако и в Красноярске, Белокурихе, Таштаголе, Ленинградской области и в Мончегорске, все расходы по проведению соревнований полностью ложились на принимающую сторону, т.е. на местные школы.  
От ФГССР  и от участников соревнований хотелось поблагодарить организаторов этих стартов, школ, персонал комплексов, судей за проведенные мероприятия.
- по укомплектованности  команд на ВС отмечаем, что полным составом, 10 спортсменов и 2-а тренера, в каждом возрасте были представлены 6 регионов,  П-Камчатский, г. Москва, г. Санкт-Петербург, Ленинградская область, Кемеровская область, Красноярский край. Эти команды принимали участие более чем в 6-ти Всероссийских соревнованиях в сезоне из 9-ти проведенных.  
Остальные регионы выставляли неполные составы (2-8 спортсменов), которые принимали участие, только в 4-х из 9-ти ВС. 
- выполнение разрядных нормативов: 
Выполнить норматив КМС было возможно на (3-х стартах) ВС «Приз Шайхлисламова», «Открытие сезона», Первенство России. Звание КМС по итогам прошедшего сезона  среди спортсменов 1999 г.р. будет присвоено – 5-ти девушкам (Глазунова, Мизинцева,  Абдулкаюмова, Шерина, Крохина) и одному Гурьянову.
Поэтому в следующем сезоне выполнение норматива КМС будет возможно только на одном соревновании на Первенстве России, поскольку на других Всероссийских детских соревнованиях условий для выполнения требований присвоения спортивного разряда  КМС не будет, по причине отсутствия спортсменов имеющих спортивный разряд КМС.
Возможные причины такого положения:
- региональным командам не выделяется достаточного финансирования для участия спортсменов на ВС;
- отсутствие спортсменов соответствующего уровня в регионах, 
- слишком продолжительные сроки проведения ВС (60 дней в сезоне 2013-2014г.г.), учеба детей в школах не позволяет многим выезжать;
- нет возможности выполнить разрядные нормативы, а следовательно формировать группы спортивного совершенствования;
Пример: в одном из регионов, в настоящее время  работают 4 спортивные школы и три отделения по горным лыжам. Этот регион был представлен на 3-х ВС составом в 4-е спортсмена и набрал почти нулевые очки по итогам командных результатов соревнований. На Первенстве России от этого региона  выступали 4 спортсмена, которые приехали за свой счет на деньги родителей, а один из спортсменов показал результат 6 место в слаломе и 12 место в гиганте, остальные не набрали очков.
  
Детские зарубежные соревнования ФИС:
-  по результатам отборочных соревнований в Белокурихе и Таштаголе, была сформирована одна команда из 10 спортсменов и 2-х тренеров для выступления на «Тополино».  По результатам на Олимпийских Надеждах и Первенству России, была сформирована 2-я команда из 10 спортсменов и 2-х тренеров для выступления на «Пиноккио».  В прошедшем сезоне был обеспечен выезд 19 спортсменов (12 спортсменов до 16 лет и 7 спортсменов до 14 лет) для выступлений в международных детских соревнованиях ФИС. По линии ФГССР спортсмены получили спортивную экипировку достаточную в сравнении с другими командами. Кроме этого школы регионов по согласованным с ФГССР заявкам выступали на других соревнованиях ФИС прошедшего сезона. 
- Выступления удовлетворительные. Недостаточная техническая подготовка спортсменов и большое количество технических ошибок на более сложных, жестких и рельефных трассах не позволяют нашим спортсменам показать хороший результат. 
Результаты спортсменов до 14 лет:
(Мельникова – 8, Казазаев – 9, Муфтахетдинов – 11, Тарасов – 12, Комарова – 14, Верина – 13). 
Результаты спортсменов до 16 лет:
(Большаков – 11, Силантьева – 25, Алехин – 25, Пиванов – 40, Слепокуров - 34) 
- последний раз наши спортсмены занимали призовые места на этих соревнованиях в 2005 году,

Вывод:

- команды многих регионов не сформированы по причине отсутствия спортсменов, региональных отборочных соревнований, финансирования, условий подготовки и др. причин; 
- количество Всероссийских соревнований в сезоне, места проведения, время и сроки этих соревнований требуют оптимального решения;
- требуется улучшить работу со спортсменами старшего возраста. От спортсменов до 16 лет и их тренеров ожидается более серьезная работа. В этом возрасте у нас происходит резкое  отставание от ведущих зарубежных спортсменов. На этом этапе тренер формирует группы спортивного совершенствования. Этих групп все меньше и меньше в спортивных школах страны. На основе этих групп формируется сборная региона, у которой на этом этапе возникают проблемы в подготовке. Регионы не имеют возможности  организовать  учебно-тренировочные сборы и соревнования в условиях приближенных к тем, которые их сверстники имеют в Европе. Нет крутых, рельефных склонов с твердой основой, где можно бы было провести подготовку. Либо эти склоны не принадлежат школам, что затрудняет их использование спортсменами.
На детских соревнованиях ФИС спортсменам до 16 лет уделяется больше внимания, чем спортсменам до 14 лет. Квота в старшем возрасте больше, спортсмены соревнуются на более сложных трассах, работают более профессионально,  готовясь в своих региональных командах  к выступлениям в юниорах. Основные горнолыжные державы полностью представлены в детских соревнованиях ФИС именно в этом возрасте. 
Спортсмены до 14 лет у нас и за рубежом, часто приезжают на соревнования с родителями и учебно-тренировочный процесс у них другой, учитывая возрастные особенности. 
Учитывая перечисленное предлагается отдельно подходить к работе со спортсменами  старшей возрастной группы до 16 лет  и младшей возрастной группы до 14 лет.

Предложения по календарю Всероссийских соревнований
Календарь Всероссийских соревнований еще в стадии разработки, Международного детского календаря еще нет. 
Ждем заявок на проведение ВС и межрегиональных соревнований.
1. Организаторам, которые планируют подавать заявку на проведение Всероссийских соревнований и межрегиональных соревнований среди спортсменов детского возраста, учесть  количество команд-участников в прошедшем сезоне.  Рассмотреть возможность проведения соревнований в возрастной группе до 14 лет, а также до 12 лет с возможностью проведения соревнований «комби».
2. Соревнования провести более компактно, что удобней для учащихся и более экономично. Сейчас по положению запланировано на декабрь 2014 г. Банное 14-20 и  Белорецк 21-28, дополнительно многие команды проводят еще и сбор перед этими соревнованиями. Получается почти месяц. Это слишком растянуто.  
За рубежом проводят одновременно старты в 2-х возрастных группах. У нас это невозможно, ни по склонам, ни по инфраструктуре, ни по судейству. Но возможно проведение соревнований в более короткие сроки, например: юноши и девушки до 16 лет соревнуются 4 дня в 2-х слаломах, 2-х гигантах в Абзаково или Банном на хороших, подготовленных трассах.  А спортсмены до 14 лет соревнуются по такой же программе, в Белорецке. Это сократит время проведения соревнований, уменьшит количество дней проведенных детьми вне дома, сократит количество затрат. Каждый регион или школа с учетом этого могут планировать выезды спортсменов.
3. Предлагается провести  Первенство России, а возможно и «Олимпийские надежды» в других местах, в марте на сложных склонах, при условии решения вопроса проживания, транспорта до горы, безопасности склонов и аренды трасс. 
По результатам на Первенстве России: 
- сделать отбор в команды для участия в детских международных соревнованиях ФИС, которые проводятся в конце сезона по международному детскому календарю, это соревнования «Пиноккио» и Валь де Зер (Франция).
- определить количество спортсменов 16 лет, с которыми продолжать работу вместе с их тренерами и регионами
 контролируя их подготовку с помощью индивидуальных заданий, а также отслеживать их выступления в соревнованиях. Предлагается провести сбор по медицинскому обследованию и ОФП в июне. На этом сборе составить для каждого спортсмена задание и индивидуальные рекомендации по физической подготовке.  Сбор по специальной горнолыжной подготовке на снегу в июле и/или октябре. Пригласить на этот сбор опытного иностранного специалиста для консультаций по технике спортсменов и определения технического задания для них и их тренеров. Проводить контроль выступлений этих спортсменов в первый год участия в соревнованиях ФИС.
Предложения  по международным стартам:
Для спортсменов до U 16 лет предлагается еще больше увеличить количество участников международных детских соревнований ФИС за счет увеличения количества выездов на международные соревнования. Сейчас в календаре ФИС 8 соревнований, можно запланировать участие в 5-ти соревнованиях в Европе. 
Участвуя полной квотой (3 юн.+3дев.+2 тр.) на каждом из пяти стартов мы увеличиваем количество спортсменов-участников  международных соревнований до 30, а количество тренеров до 5 соответственно. Выезды планировать на 3 дня, только для участия в соревнованиях, согласно квоте, которая оплачивается принимающей стороной. В этом варианте финансовые затраты могут быть не намного выше. При этом  спортсмены и тренеры получают опыт международных соревнований, повышают свою мотивацию, сравнивают себя  с сильнейшими зарубежными спортсменами. 
Декабрьские Всероссийские соревнования сделать отборочными для нескольких международных стартов, которые будут проводиться в январе-феврале, это - Покал Лока, Рички, Тополино. 
Первенство России сделать отборочными для международных стартов которые проводятся в конце сезона в марте-апреле, это Пиноккио и Валь де Зер. Это зависит от календаря ФИС на 2014-2015 г.г..

Для спортсменов до U 14 лет, предлагается увеличить количество выступающих в международных детских соревнованиях ФИС за счет участия региональных школ. Например: школа-регион победитель Олимпийских надежд  или Всероссийских соревнований в начале сезона выезжает на Тополино в составе 4-х спортсменов и 1-го тренера, а школа занявшая второе место едет на Пиноккио в таком же составе, школа занявшая третье место едет на Покал Лока, школа занявшая четвертое место едет в Рички, школа занявшая пятое место едет в Валь де Зер.
 
Плюсы:
- спортсмены поедут со своим тренером, тренер приобретает опыт, школы (регионы)  соревнуются друг с другом и тоже приобретают опыт общения и выступления в международных соревнованиях. Это дополняет инициативу Министерства спорта по проведению спартакиады спортивных школ и оживлению работы спортивных школ. По финансированию этого предложения нужно провести консультации с Министерством спорта. 
Минусы:
- при этом варианте спортсмен из слабой школы, занимающий первое место на отборочных соревнованиях, не будет иметь возможности поехать на международные соревнования,
- на Всероссийских соревнованиях региональное представительство, поэтому если регион зарабатывает право участвовать, то это не значит, что едет школа.
Методическая работа
ФГССР проводилась регулярная работа по обучению тренеров. Были организованы курсы. Материал по которому проводилось обучение с целью ознакомления был направлен в школы страны для изучения и применения в учебно-тренировочном процессе.
С помощью иностранных специалистов, Дунаевой Татьяной разработано положение о порядке проведения повышения квалификации тренеров по горнолыжному спорту по программе «теория и методика горнолыжного спорта. Тренер по горнолыжному спорту 2-ой и 1-ой категории и программа «теория и методика горнолыжного спорта».
По этому вопросу Л.В. Мельников выступит позже. 
Региональные Федерации горнолыжного спорта
Проводилась посильная работа в регионах с федерациями Томской, Ивановской, Вологодской областей по подбору тренерского персонала, оказанию административной поддержки и консультаций, помощи в обеспечении оборудованием и проведении соревнований, методическими материалами с целью открытия в этих регионах школ по горнолыжному спорту.
